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EKOETIKH

A" Oudda
a -7
a—1

. T
1.11. T wowec Tipes tov a 1 oovapmaon f(x) = | ] eivat yvnoloc avfovon oto H
e F

[Bm. ae (-2,1}w (3, +@)]

1.12. Na Ppeite Tic TIMES TOL A, Yid Tig omoisg 1) cvvaptnon f(x) = E%) sivat yvnoioc -

vouoo oto K.

[Rx. 2 (1,3)]
<

= X

I-x° . .
| J EYEL UCUUITMTO

rd
1.13. Na Ppeits Tic TWWES TOV K, Yid TIC OMOLeC 1) cuvdpTtnon fix) = |
b

TOV opvnTKe Nwatova Ox”.

[Bm. x€ (—@ , -2} w (-1,1}]

1.14. Na Ppeite Tic TiES TOV @, Yo TS omoisg 1) cuvapmon f(x) = [ E:_ az ] £YE1 WOV U TOTO
a +2)

tov Nuatova Ox.

[Am. s (-0, -3) W (2, 8)]
1.15. Na AvBovv o1 eficmosic:
- L . 3x+2 }4_’-' =1 23:’—1 — 1
D 7= 525 i | " 2
. oxd _ b 2y oy R TR R
iv) 37 =9 v) IE} = li] vi) 3 =27
Bm. i}-4 ii)-Z,4 i--":-é* iw) 22 w0 wid-1,1

1.16. Tha va mépovpes tov apiBpd 8 o= mowa Sdvaun tpéne va vyhdoovps tov 4%

[Am. 3
1.17. Na dvBovv o1 ebicmoeig:
y Ya2 = o i) 100-10° = 10007
Bm. i)7 ii}-5,3
1.18. Na dvBotv o1 efiomoeic:
p {27 =3 i) 81 =27 43°
[Bm. i)5 ii)3
1.19. Na dvBovv ot efiomoeic:
) 32+537 437 3= 108 W 37370 5 = 2
i) 84" +152°=2 iv) 25+ 27 =10 v) 85=32"+2
vi) 257+ 571 =50 vil) 3 =443 +3=0
[Am. i)2 ii)3 1ii}-3 iw)1,3 w)l wi)-1 wii)o,2]
1.20. Na ivBovv o1 eficmoeig:
II.} 31‘4'1 _ 21’ — 31’—1 + 2r+3 II.'.I} j.\’—‘- _ j}’—'} — 2_5}?—6 + 2_3}?—1
iii) 4-3* +2-12*=9-6" iv) 254" +21-107 = 457
[Ar. i}3 ii)6 1ii)-1,2 iv}2)
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1.21. Na hvBsi oto ovvolo tov guoway apBudy n efioonon: 2+27+2°+ . +2=510.

[Bm. 8]

1.22. Av f(x)=2" . va Mboete v eliowon: f)+f(x+ 1)+ . +f(x+9)=8184

[Bm. 3]

1.23. Atvovian on guvapmioe; f(x) =94 + 56" xm g(x) =4-9". No Ppeite o onusia o
TEV VPOUQIKDY TUPUCTAGEDY TV 610 CUVUPTITEDY.
[An. R(Z,324)]

1.24. " gvav ocfsvi] e vymio TOPETO FOPYEITOL VU avTITUpeTIKG gappoxo. H Beppoxpocia
E(r) tov aobevolg ¢ @pec peTa TV AW TOU QUPLAKOU HIVETHL U0 TOV TUMO
6(1) =36 + 4[%] ot Babpovc Kehaiov.
o) No Ppette mogo mupeto siye o acbevig T oty mov Tov yoprynBnke 1o papuaxo.
Py Na fpeite oe nocec opec 1 Bepuoxpacic Tov acbevoic Ba mapeat T ucloloyvikl] TIUN Tav
36.5° C.
1) Av 1 emidpact Tov avTuTupeTiKoL dwaprel 6 @pes moon Ba sivar 1) Beppoxpacia Tov a-

gbevolic NOAL: CTUUUTIGEL 1] EMOPAGT] TOD QUPLEKOD; _
[An. o) 40" C B)3 v)36,06" C]

25, Atveton 1) exBetuo cuvapman fFix) = {anl] .

i) Na Ppeite ic ipéc tov a€E v 1ic omoisc 1 covapmon f opiletmi ce dlo o H .
ii) Na fpeite ic iuec Tov a€B v T omoieg 1) guvaptnon f eivat ywnoing adlovoa.
iii) Av a =11, va Adoete v eiiocoon:

fx)+f(xtl)=6.
[An. ila€ (1,6} U (&,+®) ii)a>E iii)x=1]
26. Atvetar 1 cuvapmon f(x) = I:% - 1.} . aelk .
i) Na Ppeite Tigc Tipec Tov a. wote 1 f va opiletan oo .

i) Av a= % va fpelte Tic TIUEC TOL X Y10 TC omoies woyvel ) wotnta:  f(2x) + F(x+1)=3.

[Bm. i)0<o<l ii)=x=0]

27. e o yemNeTpi] Ipoodo (o) Otvovior a; = %-l]pﬁ . g3 =owd . as=oopf . us

Fi 4
6<(0.2).

T
3
ii) Na fpeite to Aoyo A waitov 1° épo e mpoddou.

i) No deifete om £ =

iii) No Ppeite Tov 0po g Tpo06ow O OMOI0C 1000TUL JUE %
[Bm. ii) =% » =2 1i3)v=11]
1.28. Na lvfodv Ta cuotruata:
9 -
N 16 2-2%2-1024 0 07.3" =243
3.3 27116

" 4= gy _»s " I A =2
m . - . v, "
i ior =3w4 277 B =33

[Am. i)x=E1l,wv=-18 ii}lx=1,y=5 iii)x=15,v=3 iwv)x=3,vy=0]

TI'EA N. APTAKHX Opopavog Avtovg
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1.29. Na ivfodv Ta cuoTpata:
327940

]l.l} {5 _2_1:+.1' _ 32.1?—}' 17

[ 255 43¥=53 )
Vs _3 116 D 27 33y
[Am. i)==2,v=1 ii}==4,Kv=2 ‘_ii]:{=% sy=-2
1.30. Na ivBobv Ta cuoTnpata:
3" +47=13 3457 =10 ¥=4+T77
. . . ii-i}
0" 16" =65 325213 32747
[Bm. ilz=2,y=1 ii}==1,y=0 iii)lx=4,y=1]
27=3y 7o
1.31. Na ivBobv Ta cuoTnpata: i ii ,
CTN} ) {322}? ) {3I=2’
(B i]x=—l,‘_€=% ii)x=y=10]
] Irry=4 3 Y64=36
1.32. Na hvbodv ta cvompata: i ii .
erit ) {3*fx+,1-}=12 W 15 .4512-200
[Bm. i}x=l,y=3 ii)lx=3,y=2]
1.33. Na AvBobv o1 ovicmasis:
e ooyl 1 Lo (1 w3 ~ 95
i) 3 1 ii) 2 17 iid) (5] 25
[An. i)x<5 ii}x>-1 iii)-1l<x<l]
1.34. Na ivBobv o1 avicioosis:
DR -
g[ﬂ] > 55 ii) 59 = 625
16 .. oF
iii) 512 — o =0 iv) 97 = 59049
[Am. i)x<: 1i)%=1,2,3 1ii)x220 iv) x21]
1.35. Na ivBobv o1 ovicooeis:
.6 3 o ox3 E
l} F - W i) 51’ = ? *
iii) 3% — 3° =720 iv) 2 — 27 —15=0
(Ar. i)3£xS9 ii)x>3 iii)x>2 iv) =<d)

1.36. Na Ppefzi 1o n2dio opiopod mc covipmons f(x) = 410-3* -9 -9

[BAo. 2=[0,2]1]

1.37. Atvetoa n cuvdapmean fF(x) =3 —a) pe acsli.

i) No Ppeite i TIHEC TOV @ yid TiC omoisc 1 f sival ywnoieog avlovoo.

i) No anodsifets on o Tig Tipeg tov a mwov Ba Ppeits mponyovpeva, opiloviot 6vo sxbBeni-

xé&c ovvapmoaic: 1 A(x) =27 woun fA(x) =37 Metd va Ppeite Tic Tipéc tov x v Tig o-
TOLES 1] YPOMKN Topactact e f; Ppioketo “ymlotepa” and avti ™o f.

[Bm. i)0,1 ii)x<0]

Opoavog Avraovyg
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1.38. Na AvBovv o1 avicooss:
i} 3x—1EI _ 2:—9 _ 3x—1'l _ 21’—12 = ()

i) 277 + 47 <80 i) 277 - 5.6" + 37 <0
[Am. i}x>13 ii)x €3 13i)-1<x%0]
. . . a' +a”’ a —a"
1.39. Afvovtal o1 GuvapTaels pe Tomons: fFx) = S K g(x) = 5 pue 0=a=1.

Na amodeilets ot

i) H f etvon dpia on 1 g MEPLTT GUVAPTIGT).

i) fcty) =fx)F )+ 2(x)gly).

iii) glx+y) =7 (x)-g() +7()-gkx).

iv) H ypopua) nopactacn e f Ppioketot “ymiotepe and T ypaeixl] TepaocTtact) e £.

5 5 -1 - . .
v) H eflomon: () +e(x) = % £ye1 Abasic 6o avriBetovs apBupois.

i
=]
1
[ [

ra-

B~ Oudda
1.40. Aivetoin covapmon f(x) = |2Jr —2| .

i) No oyebdosts ) ypagikn] Tapactact e f

i) Na fpeite Ta onusie TOUC ™S Ypo@xs Tapdotachc ™S f pe v evbeia mov &yer eFi-
goon y=2.

1.41. Na Abcete v eficoon: 18%F = (5442

B
I—l||.'|
=1|Fa

1.42. Na AvbBoov o1 eficmosig:
) (P=5x+T7) 7 =1 i) F—xT=3(l+x
[An. i} 0,1,2,3 ii}-1,2]
AOI'APIOMIKH
A Ouada
2.5. Na Ppeboiv To X OTIC SMOUEVEC 10OTNTES:

alogxr=-1 Plogyzx=3 105311—? =x @) 1Dgl(9v'f§ =x &) logx% =2
3

[Bm. o) :-c='1E -Blx=2 M 7] -y} Z=—3 --5::-c=—% e]:{=% 1
2.6. Na amodeifets o1u:
a) log3 + 2-logd — 2-log? = logl2 By log32 + 2-logd — 6-log2 = 3-log?

) %-10;;25 + % log8 + 15 log32 =1 +1log2 8) logs 45127 = %

2.7. Av log2 = 0.3 vo vmoloyioets TV T TG TUPACTACT|S:

A=log\2 + %-lng(2+ﬁ) + %-10g(2+#2+;'2 )+ %-log(E—\’lﬁ_JE ).

TI'EA N. APTAKHX Opopavog Avtovg
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28. Av log2 = 0.3 | log3 = 0.5 vo vmoloyiosTe TV TN TOV TUPUSTACEDY:

S50 82 12

[Az. «)—0,278 BI-1,82 40, 6]

20.Av a>=1. 8> 1 va anodeifete 611 log(a—1) + log(F—1) — log[(af+1)V—(a+8)"] =0
210.Av a=fB=0 xm o +f = 1laf. va anodsifets o1 lng(g = %{lcga + logf).

211 Ava=8=0 xm & +f = 6af(a+f) vo amodeilete 6m: log( H;’B )= %(loga + logf).

2.12. Na vnokoyioste To dBpowopa: S =log3d +logd” +logd’ + ... +log3™".
[Am. 5=1275-1log3]

2.13. Geopovpe pia I IL (&) pe Betwovg opovg ko v axolovbic (5,) pe £, = loga,.
a) Na anodeifetz onin (B) stvar ATL
p) Na Ppeite 1o dfpowcpo tov v npotav opav g axolovdias 5, = log2".

1.14. Ocwpovps pio ATl ps a;, =loga . a; =logh 101 va anodeilste O

_ 1 ﬂr(\—l] . .
S‘I-' = E ].Cl‘g ( W - OO0 r.',l'_, ﬁ"'ﬂ.

2.15. O 1pitoc opoc pag apiunmsan npoddov (a,) sival iooc ue a3 = logl2d w1 Swpopa
NC etvan don pe @ = logd.
o) No 6eifeTe OTL O TPOTOS OpOC @) TG TPOOHOV £V 100G I TY) SUpopd ¢ .
p) No vohovyicste o aBpowopa A =ay +tan+ ...+ awg.
7V Eote (£,) wio yeoustpu) npoodoc ue B =a; ko1 5 =a, . omov @; KOl oy O PG
TOC K01 0 GEVTEPOC OPOC TN TUPUmavE Tpoodon avricTotyo. Noa vmoloyicets To dbpoicuoa
B= p+B+tBs+ ...+ Brgge t Buar-

[Bm. B)}ZZ5logs r? (4'"-1}10g57

logx+logy
2

2.16. Av x. y =0 vo anodesifets om1 log( x—;_l-‘ )=

217. Av a =1 vo amodeifete o11c log(atl) — loga < loga — log(a—1).

2.18. Na ppebet 0 puowoc apiBuoc a=1 av 2 <log,30=3.

[An. o=4 f o=5]

2.19. Na amodeifets 611
1 1 _ 1

9 Togx Tog,x  Togux 0 O HvEEL
1 l 1 -
: v * =1, 0=a B y=1l
p log, (afy) logg(afy) log, (afy) By
log, x
P loggr=—"— . 0< 1. x>0.
1 log.gx T+log, o a.fzl. x

5) logx - log, x = L.(logx)* . 0<a=l, x>0

TI'EA N. APTAKHX Opopavog Avtovg
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2.20. Na anodeifste ot

L 1 4+ +_1 -1  Gaow0=a=1 (1000=12 __ -100)
logya logza logygp logy @
N . . log, 5+log;5)-log, 5
2.21. Na vmoloyicets 1) Tipn ¢ mopactacns: 1= ( Dgzlo_g: [;gli: ;3 ;g'ﬂ

[Am. M=1]

122 Av 0=a. B, v 21 1ote o1 a. B, y sivon H1aboyikol Opol YEDUETPIKT|S TPOOGOU OV Kl Lo~
vo av o1 avTicTpogol Tav apifpov log.x . loger . logx (0 <x # 1) stvar hwdoyixol opot
aptBun T Tpooddon.

2.23.Ecte Q) n tiun svog mpoiovios (os exoatoviades yrlaades dpayues), ¢ €T peTd TV
wulooopia Tow mpoidvios oty avopd. H apyua) Tiun tov apoidvroc ray 300.000 &poay-
HEC, eved PeTd amd 6 pnves 1 T Tov stye pewmbel oto IMGo ™ apyuas Tov Tiunc. Av &i-
vol vvooTo otiioyvel Indf = ar+ 8. =0 omov a. §B . totE:

o) Na dsifete o1 Q(H) = 3-47" | 20

B) Na fpeite oe moGo ypovo 1) T Tow mpoiovroc Ba yivel iom ue to % TNC CPFIKC TOD Ti-
e

v) N Ppette tov ehdyioto ¥povo 1o TOV Omo10 1] TIUT] TOL Tpoiovrog oev vnspPaiver o %
TG apyIKT|S TOL TG,

[Am. B}2 v} 223,

In2
B~ Oudda
2.24. Av g f. 7 sivon Opot JUOC YEOUETPIKNC TPoodov, Ie BeTikovc opove, talemvy A i, v o-
VTIGTOLXO, TOTE VU AMOOEIZETE OTL:

{(u—v)yloga + (v—A)ylogh + (A — y)logy = 0.
2.25. Na amodsifete otu 1?_5 log(3+22 ) —4log(V2 +1) =

1 1
2.26. Av x, .z Betcoi mpaypaticot apBpoi xar y= 10798 2= 1078 yq anodeifete 6Tt
1
x= 107"

2.27. OvapiBuoi a. B,y sivon BeTikol kot SlagopeTiiol ava 60o. Av 1oyveL 1) oYEon
loga _ logf _ logy
B-y  7-a  a-f

va anodeifete omt a® - - =1

2.28. OrapBuot a. B,y sival Swooopetwol ava 600 kot Katéyouy TiC Becec k. A 1 o= pa a-
PO TR Kol G [0 YE@UETPIKT] TPO0o0, 01 OToiEC EyoLv BETIK0US TPOTOVS OPOLE, H1UPO-
pa wot Aoyo Betiko. Na anodsilets onu

(f—7y)-loga + (y—a)logh + (a— f)-logy =0.

TI'EA N. APTAKHX Opopavog Avtovg
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AOT'APIOMIKH XYNAPTHXH
3.9. Na Ppeite Tig Tipeg Tov @, Y i omoieg 1) govapmon f(x) = log,,, x stvon ywnoleg

a-1
pBivovoo.
[Am. a€ (-1,-3)
3.10. Na Ppeite To mebia OpIcIoU TOV CUVHEPTI|GEDY:
i) f(x)=log,,(3—x) ii) g(x) =log{logx—1)
[Am. 1)&={1,2)w (2,3) iijB=(1l0,+m )]
3.11. Aivetan ) covapmaon f(x) = log|logx|.
iy No ppebel 1o medio opiopos e f
i) T motec TipES Tov X pndevileTon 1) ooVAPTNGY;
iif) Na Ppeite Tig exepaies Tipes tov x oote f(x) =0
[An. i)A=(0,1) W {1,+®) ii}10, L 1ii)2,3,4,5,6,7,8,9]

3.12. Na ivoete Tic efiwohosis
a) log(x—1) + log(x+1) = 3log2 + log(x—2)
p) log(4x—1) = 2log? + log(x"—1)

) % log(x+2) +log/x—3 =1+1og3

3) % log(x'—10x+23) + 2log(x+3) — log(x—23) = log(2x—108)
g) log(x*+1) — log(x—3x+2) = log(x"—x+1)

[An. o13,5 B) 2 vI18 81113 £12-43 2443 )

3.13. Na lwoete Tic ebiwcoosi:
@) x + log(1+2%) = x-log5 + logh By loga(#744) = x + logy(277-3)

[Am. @}l B}2]
1.14. Na Mdoete g ebwomoas:
1 ! 4 = .. J3+logx 2+logx _
+ =13 N _s
i) 5—4logx I+logx ii) 3 logx T Togx
[An. «)10, 10 B)10,10°"7]

3.15. Na AobBoov o1 efiodosic:
i) log'x —logx® =log’3 — 9 ii) log'x'— 10logx +1 =0
[Em. i) % L3000 1i)10, 4107
1.16. Av o= pio aplBunTisn npoodo (@) o mpoTOC opoc eivarl a; = logs3 xoi o GeUTEPOC OpOC
™ sivar a; = log;81, tote
a) Na Ppeite v dwpopa @ T apiBunming mpoddon.
p) No iboete Ty eficoon: 3% —9.39&* _g. 3ker8] =
[An. a)lw=3 B3, 9]
1.17. Na AvbBodv o efiocoosig:

i) Il—lugx =001 i) xl+]ugr =100 if) x%{]“'g”-_'] _ lﬂ]ugﬂl

[Am. i)100, — "_"_J%,].-J iiijpla, -_ ]

TI'EA N. APTAKHX Opopavog Avtovg
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31.18. Na Aboete Tic efiomaets:
logx

el _ = L . oEx+l _
a) Vx' 10 P 7= =1 9 x 256
[Bx. «)}l00, 1_L B1100, 410 v} 4, _1—E
3.19. Na Mboete g ebwomosis:
i) 21°8F + 27 =12 ii) 21987 + 348 = 52

3.20. i) No vnoloyicete tov apibfpo 1005

i) Na lvoste my eliomon: 37°F — 2-395_ 190 =0,

3.21. i) No anodeifete 6t 395 = X%
i) Na hbcete mv elicmon: 3°F = 54 — X%

3.22. Atveton ) cuvapmon f(x) = htg;—:] )

i) Na Bpeite o nedio opropot ™mc f
ii) No anodeifete 60T cuvapmmon f etvol et

iii) Na cuyxpivere touc apiBuoitc F(0) wom f{% ).
iv) Na Abvoete v elicoon f(x) +F(x+1)=0.

[Bm. Z)R={-3,3) Zii)}f{0)=%| ; }odv)m=- 2

3.23. Atvetaa ) cuvapmon f(x) = a:-(lagr)J' + S(logr)g-lcg(lﬂﬂr] X

a) Av F(10) =25 va anodeifets o1t a = 1.
By T v ip & = 1:

[Am. i)100,1000 ii)1l00]

[Bm. ii}10]

[Am. 1ii)}1000]

=0 won ol .

i) No anodsifets dmin f(x) ypdostar ot popen fi(x) = (log’x + 4logx)’.

ii) Na Avcete v elicaon f(x)=0.

3.24. Na lvBovv o1 ovicooe1s:
i) logs(—35) — logs2 — = logs(3x-20) < 0

i) logl(x+l] +3-lngl(x—1) = logl(xz—lj +2
3 3 3

[Am. i)xe (7,158) iilxe (]

(" lx
3.25. Adveton 1 cuvaptnon fFix) = ln' £ 51
b

&+ J '
a) Na fpeite To nedio opropod e f.
py Na Aooste v elicoon f(x) = 2-1n2.

7) Na dvoete v avicaon f(x) = 0.
[Am.

[Bm. Blii)l,107%)

2.
g

alB=(0,+o) B)lnT ylx=1n3]

I'EA N. APTAKHX
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3.26. Advovtot o1 covapmiael; f(x) = ]n(elr—ZEx+3) xkat  g(x)=1n3 + In(e™-1).
o) Na Ppeite ta nedia opicpot Teov covaptioeay f(x) wa g(x).
By Na Avceste v eliceon f(x) = g(x).
) WNa hocets v avicoon fF(x) = 2g(x).

[An. o) Be=R . Bg=(0,+m ) B)ln2, 1n3 vy) -J-'J:-c*:ln% ]
3.27. A. Na Ppeite 10 medio opiopov g covapmons fx) = J—E[%j]‘ +3|:r1¢] -1.
\5
B. Atvetor ) covapmnon g(x) = 5°. Na Mdceste mv elicoon:
o _
o) + glrt]) + (D) + . + g(oc+49) = w .
[An. B.[0, 29921 B_x=3
logs
3.28. Na Aboete Tic ef1000e1s:
a) log[log(2x’ +x—11)]=0 By logsx + logyy + log,x =7
y) logsx + logzx + log, x =6 3) logx + log,10 = %
B
[Am. a) ——; , 3 BIle 127 81100, V10 ]

3.29, Na ivoete Tig sfiomosis;
o) log  x-log, x-log, ~-log, x =54 B logs(log,x) = log,(logyxy)
) logs[logs(logsx)] =0

[Am. @8, < BY 42 183

3.30. Na dvbotv o1 avicoosis:
a) loga(logsy) < 1 By X% < 4x 7 logs(x*~11x+43) <2
3.31. Na AvBotv ta cuoTuata:

log(x-y)=3 3 2o log-L +logy=2 ! -
5 [ i) {]ugx +logy =1 i) { g_rz gV== iv) {log x+log” y=10

Xy _ 2 e _ .
logf;}_l logx —logy=-—4 logx’ +log/y =3  logx—logy=2
[Bn. i) (x,¥)={100,10) ii)(x,y)=(J%,100) iii)(x,yi=(10,10%
iv) (%5, ¥)=(35, o= ), (%, ¥)=(1000,10) ]
3.32. Na AvBovv To cuoTpaTa:
} {10gx+10g_1-‘=10g14 {10gx+10g_1-‘=3 { x+y? =425
o .
Ix—y=1 x+y=065 logx+logy=2
[Am. ol (x,¥)=02,6) B)(x,y)=(40,25] A (x,¥]=(25,40) V] (x,¥)=(20,5) i (x,¥)=(5,20)]

TI'EA N. APTAKHX Opopavog Avtovg



